



作案遍布合肥各县区 高档烟酒堆满屋 “飞天大盗”专偷顶楼

还有小偷专门偷顶楼？是的，他们说这样安全。

住户稠密的小区里，他们能在光天化日之下把笨重的保险柜偷走？是的，他们胆子太大！

出租房能被名烟酒堆满？是的，偷得太多，租房处就是一个仓库！

记者 王涛 文/图



偷来的高档烟酒堆满屋

» “飞天大盗”专偷顶楼

2010年9月份以来，合肥连续发生多起离奇的盗窃案，被盗的房间均位于顶楼。

2010年11月26日晚18时许，殷某向合肥市公安局瑶海刑警二队报警，他公司保险柜被盗，内装有大量重要文件及单位公章。侦查员从受害人处得知，其公司位于瑶海区滨河路某小区，处于顶楼。

最终，该小区一名保洁员提供了一条

» 三名大盗均被抓获

2010年12月27日下午，肥东新城桂王小区发生了一起案件。又是一名顶楼住户被盗。两名盗贼被发现后，却被接应的轿车带走。

» 一人计短狱友计长

聂某几年前就曾因盗窃被警方打击处理，2010年5月被释放后，还染上了赌瘾。熊某和李某原本是油漆工，但也觉得收入太少。在台球室里认识聂某之后，几人开始合谋盗窃。

之后，由聂某出面，使用弟弟的身份证在汽车租赁公司租来轿车，几人开始疯狂作案。

从2010年9月份开始，他们的贼踪遍布合肥各区县，仅仅是有“收获”的案件，

他们就干了50多起，涉案价值数十万元。至于为何要专门盗窃复式顶楼，聂某交代，这样作案比较安全。

警方立即对深蓝色轿车展开调查。经调查，该车为长江批发市场一家汽车租赁公司所有，案发前3天被一个名叫聂某的男子租走，尚未归还。

实施盗窃的正是聂某等三人。

警方对他们展开抓捕。当晚，聂某和两个同伙熊某和李某均被抓获。这几人也就是滨河路某小区盗窃案的作案者。

他们就干了50多起，涉案价值数十万元。

至于为何要专门盗窃复式顶楼，聂某交代，这样作案比较安全。

几人在作案后，赃物变卖的现金被挥霍一空，而那些高档烟酒却并没有卖掉，除了自己享受之外，还拿去送人。警方在对聂某大杨店的租房处进行检查时发现，那里简直是一个仓库，名烟酒及各种财物，堆满了房间。

损坏手机被修好

落水老汉找到家

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 2月14日，在省城大圩附近，一名段姓六旬老汉骑车不慎坠入路边的水沟，幸而被热心村民救起(本报曾报道)。在入院治疗的两天时间里，老人一直神志不清、前言不搭后语。昨日上午，老人的家人终于找到了病床上的老汉。

据了解，段老汉“失踪”后，家人多次拨打其手机试图联系，但由于其手机曾在水中浸泡，已经损坏，无法取得联系。而就在院方为段老汉家人迟迟没有出现焦急时，恰好医院一名精通无线电的好心人将损坏的手机修好，这才辗转联系上了段老汉的家人。

都是赌博惹的祸

小老板沦为抢劫犯

星报讯(鲁岩 记者 宋才华) 老家有房产，夫妻俩还开了间门面房经营建材，按理说刘某很幸福才对，但是赌博让他陷入了犯罪的深渊。

2010年11月21日凌晨，被告人刘某在合肥市阜南路双岗三角岛附近吃饭时，看到被害人仓某某骑车路过，想到自己在仓某某开设的小赌场赌博输钱一事，心生不满，便尾随仓某某至其住处，趁机抢劫，后被公安民警当场抓获。

庭审中，刘某告诫那些喜欢打牌的人，要远离赌场。

空壳公司作幌子

借来巨款玩失踪

星报讯(记者 雷强) 虚假注册资金350万元成立一家空壳公司后，变身老总的张某向他人“借款”后潜逃。昨日，合肥市中级人民法院公开审理了此案。

据指控，2005年6月，张某在没有真实缴纳350万元注册资金的情况下，通过他人帮忙，注册成立了一家商贸公司。同时，张某还担任另一家置业公司的股东。2008年5月，张某拿着伪造的印章，与汤某签订了借款合同。后汤某给了张某270万元。借款日到后，张某潜逃。

庭审中，张某表示，他的公司的确是虚假资金的，但他是以个人名义向汤某借的钱。另外，他在借款到期后，也还了一部分钱。该案未当庭宣判。

“2·10”肥西重大交通事故肇事逃逸案件告破 驾车连夺两条命 男子痛哭一整天

星报讯(记者 张威) “真的很后悔当时开那么快的车，在这里，我只能对受伤的两个家庭说对不起！我愿负所有的法律责任。”2月10日，肥西县杨桃路小井庄附近，卫某某驾驶一辆摩托三轮车连续撞倒2人后，驾车逃逸。事隔3天，卫某某主动投案自首。上面那些话就是昨日他在看守所对记者说的。

一起交通事故两人死亡

2月10日下午6点30分许，在肥西县杨桃路小井庄附近发生了一起重大交通事故，一名70多岁的老太太和一名青年男子先后被撞身亡，而肇事车辆却逃之夭夭。

案情重大，事发当晚，警方成立了“2·10”交通事故肇事逃逸专案组。那名被撞倒的老太太的家属给民警提供了一条重要线

索：撞人的是辆红色无棚三轮摩托车。

通过对上百辆三轮车的排查，以及对相关证据的分析认定，案件在13日下午取得了突破，锁定了山南街道居民卫某某具有重大肇事嫌疑。

通过家属动员，14日上午，卫某某主动来到山南派出所投案自首。

肇事后他曾回到现场

昨日下午，在民警的带领下，记者在肥西看守所见到了肇事者卫某某。据他介绍，当天晚上自己驾驶一辆摩托三轮车准备回家，由于当晚下了小雨，光线不好，在行驶中撞到了正在过马路的行人。

“事后你是怎么知道他们都已死亡的？出事后为何又买了辆新车？”记者问道。“出事第二天早晨，我又回到了现场，看

到有几名警察还在，围观的群众告诉我那两人都已死亡。至于买新车是因为之前开的那辆车撞倒人了，自己不敢再开，而且那辆车还没车牌，所以才想买辆能上牌的新车。”卫某某回答道。

为自己的错流下泪水

面对记者的镜头，这名正处壮年的男子流下了眼泪，不停地哭诉：“当得知他们被我撞死的消息后，我内心十分害怕，回到家把自己关进房间里整整哭了一天，都怪我当时开车太快。自己都有想死的念头。”

“对不起、对不起，真的对不起他们。现在不管怎么处罚我，我都愿意接受，只求被我伤害的那两个家庭能够原谅我。”卫某某说。

目前，涉嫌肇事的犯罪嫌疑人卫某某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

今天是中国传统的元宵佳节，逐渐淡去的年味，又重新回到消费者身边；久违的购物激情，突然又被一股“风暴”重新点燃。2月17日至2月20日，安徽商之都聚自身多店规模之优，拢旗下各大业态之势，为全省众多消费者奉上第七届“零利风暴”活动。此次活动商之都云集全省8大城市10家百货门店并携手国生电器、红府超市全线参与，千余品牌亿元商品零利特惠！

据安徽商之都有关人士介绍，本次“零利风暴”在借鉴以往六届成功举办经验上，力度更大、范围更广、实惠也更多。据了解，在最能体现活动诚意的商品折扣上，商之都下了大手笔，最低折扣低至2折，而且很多从不打折的国际知名大品牌也倾情参与——如纪梵希7折起、都彭7折起，维

亿元商品零利特惠2折起 商之都“零利风暴”今起登陆全省

肯5折起……，共同将“风暴”推到极致。

商之都有关人士表示：“从目前制定的促销计划来看，内容的冲击波更有力度：既有知名品牌的让利，又有传统的闹元宵猜灯谜文化线活动，还有知名品牌的限时特卖……，商之都促销力度之大乃全城之首，我们将以实实在在的‘真金白银’回报给消费者，用以答谢全省消费者的深深厚爱。”

据悉，此次元宵节时段的促销活动内容将围绕“亿元商品零利特惠2折起”这一主线展开。在省城合肥，旗舰店还将实施化妆品满400赠100、VIP购物实付金额满

800元送100元春品券以及VIP当日购物实付金额满6000元送千足金兔饰品的特别优惠促销，而闹元宵猜灯谜、元宵节购物送美味汤圆等与消费者互动的活动也将同时开展。尤其是重磅推出的——如千百度、欧时力、COBO、KAKO、ELLE HOMME、诺丁山、爱步等一线名品，均在2-5折起售。东城店的促销活动则是百货类2折起；化妆品单票满200减30；幸运大转盘，穿着类单票满200赢400电子券/现金红包/精美礼品；元宵节当日购百货类单票积满200分兑换六重礼等等。该门店还特别组织如百丽、

他她、天美意、巴俾锦、KAKO、艾格周末、ES等众多知名品牌“放下身段”，部分折扣低至2折起，为您奉上一道“饕餮盛宴”。

具体到每个门店：淮南店：全场满减折扣，穿着类2折起。巢湖店：百货类300元换600元电子币，600元换1200元电子币。宣城店：冬品2-4.5折。滁州店：冬品抄底出清，春色领“鲜”享满200元减50元。六安店：亿元商品零利出清，玉兔迎春购物赠红包。池州店：百货类全场200元送200元。霍邱店：百货类全场2折起售。宁国店：购穿着类满200元立减100/80/60元。

同时国生电器的3C商品也掀起一股“零利风暴”。油烟机、灶具、热水器、白小电6-8折；红府超市自有品牌商品和生鲜蔬菜全场零利，给力元宵节，也给“利”消费者。